

# Městský úřad Český Brod

## Odvolání

Vážená paní, vážený pane,

Tímto podávám odvolání proti rozhodnutí Městského úřadu Český Brod, které vydal pan Paulů dne 06. 09. 2024 pod č. j. MUCB 56594/2024.

Rozhodnutím mi odmítá poskytnout všechna emailová podání, u kterých nebylo odesláno potvrzení o přijetí epodání, protože pan Paulů dospěl k závěru, že má žádost směřuje k nátlaku na zaměstnance podatelny.

Ať již s rozhodnutím, tak s výrokem pana Paulů nesouhlasím.

Má žádost nemá na nikoho směřovat nátlak. Chci se pouze informovat o tom, jak Městský úřad Český Brod funguje konkrétně podatelna, která přijímá epodání.

Není zřejmé, k dosažení jakého (nelegitimního) cíle by měl nátlak směřovat, přičemž výkon spisové služby je zcela formální úkon správního orgánu, u které je zcela lhostejné, zda jej činí Pepa nebo Franta.

Rozhodnutí se opírá o názor pana Paulů, který je samozřejmě nepřezkoumatelný. Dle mého názoru je i samotné rozhodnutí nepřezkoumatelné. Pokud pan Paulů tvrdí, že se jedná o nátlak, musí také vysvětlit k čemu má nátlak směřovat a jak se má projevovat. Má žádost je žádostí o ryze formální informace, u kterých není zřejmé, jaká osoba je na těch listinách podepsána, možná zde podpis osob ani není. Je jedno, jestli je tam podepsána osoba taková nebo maková. V mé žádosti neshledávám žádný nátlak.

S tvrzením „přičemž identifikace případných pochybení zaměstnanců typově v téže věci (a jejich případně potrestání) ve směru k nedodržení vnitřních směrnic úřadu, jsou plně v kompetenci jejich nadřízených, nikoliv veřejnosti“ souhlasím, trestání zaměstnanců je v kompetenci jejich nadřízených, ale veřejnost může kontrolovat, zda jejich nadřízení tuto roli plní.

Dále je v rozhodnutí uvedeno, že by poskytnutí takové informace mohlo zabrat nějaký ten čas navíc. Povinný subjekt má právo mi poskytnout výzvu, kterou mě vyzve k úhradě nákladů za mimořádné vyhledání informací. Povinný subjekt však tak neučinili.

Z odůvodnění se mi jeví, že se povinný subjekt (především pan Paulů) snaží vyhnout poskytnutí informací. A to i přes fakt, že mám na poskytnutí informací plné právo.

Navrhuji, aby napadané rozhodnutí bylo zrušeno a informace mi byla poskytnuta.

Současně s tím žádám dle zákona č. 106/1999 Sb., o poskytnutí informace jaké jste za poslední půl rok přijali (jako nadřízení vašich zaměstnanců) kázeňská opatření, kterými jste někoho potrestali.

Žádám o veškerou komunikaci prostřednictvím datové schránky.

S úctou,

25. září 2024

Identifikace odesílatele:

Jméno:

Příjmení:

Ulice:

Obec:

PSČ:

Narozen:

Tel:

*Podpis: podepsáno elektronicky (fiktice podpisu)*